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1. Предговор
Библиографија Института за биолошка истраживања „Синиша 

Станковић“ (ИБИСС)-Института од нацуоналног значаја за 

Републику Србију, Универзитета у Београду за 2022. годину 

обухвата резултате који су остварени реализациојом Уговора о 

реализацији и финансирању научноистраживачког рада НИО у 

2022. години, финансиран од стране Министарства просвете, 

науке и технолошког развоја Републике Србије., евиденциони 

број: 451-03-68/2022-14/200007, као и резултата осталих 

националних и међународних пројеката и уговора у овом 

периоду.   

У протеклој години укупно је објављено 309 

публикација: из категорије М10 9 публикација, из категорије 

М20 219 публикација (у категоријама М21а и М21 објављено 

64% публикација), 3 публикација из категорије М50, 173 из 

категорије М30, 1 из категорије М40 и и 78 из категорије М60. 

У овом периоду реализовано је 17 пројеката финансираних од 

стране Фонда за науку Републике Србије, 1 пројекат 

финансиран од стране Фонда за иновациону делатност 
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Републике Србије, 1 пројекат у сарадњи са Српском 

академијом наика и уметности, 13 међународних пројеката 

различитог ранга и нивоа сарадње, 9 пројеката билатералне 

сарадње, 19 Cost акција, 18 апликативних пројеката у сарадњи 

са привредом и другим министарствима Владе Републике 

Србије и 1 пројеката промоције науке. Сарадници Института 

су у овом периоду одбранили 9 докторских дисертација и они 

данас представљају научни потенцијал са којим ИБИСС 

рачуна у блиској будућности. Више од 50 истраживача ИБИСС 

је укључено у реализацију докторских студија на 

Универзитету у Београду, дајући тиме значајан допринос 

прављењу модела интеракција наука – образовање у Србији.

Библиографских јединице структуиране су хронолошки 

према врсти резултата научноистраживачког рада и то на 

следећи начин: у свакој години пројекта публикације су 

груписане према категоријама за евалуацију 

научноистраживачког рада. Унутар сваке категорије, 

библиографске јединице су наведене по алфабетском 

редоследу. Библиографске јединице су записане у стилу 

заснованом на Ванкувер систему. Ванкувер систем је 

дефинисао International Committee of Medical Journal Editors, а 

познат је и као Uniform Requirements for Manuscripts Submitted

to Biomedical Journals и често се користи у научним радовима 

из области биомедицинских наука.
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За библиографске јединице израђен је индекс аутора у 

ком су наведени истраживачи Института. У овом делу аутори 

су наведени ћириличним писмом у азбучном редоследу.

У Београду, мај 2023.

Др Мирјана Михаиловић

директор Института
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2. Научна истраживања у 2022. 

2.1 Програм рада ИБИСС за 2022. годину
Финансијер: Министарство просвете, науке и технолошког 

развоја Републике Србије

Уговор: Уговор о реализацији и финансирању 

научноистраживачког рада НИО у 2022. години

Број уговора: Ев. број 451-03-68/2022-14/200007 од 04. 02. 

2022.

Руководилац: др Мирјана Михаиловић

Учесници из ИБИСС-а: сви запослени истраживачи

Институт зa биoлoшкa истрaживaњa “Синишa Стaнкoвић”- 

Институт од националног значаја за Републику Србију, 

Универзитет у Београду, по своји оснивачкиј актима 

дeфинисaн је кao институциja чиja je oснoвнa дeлaтнoст 

истрaживaњe у oблaсти биoлoшких нaукa oд општег 

нaциoнaлнoг, oднoснo стрaтeшкoг знaчaja зa Рeпублику. 

Научноистраживачки рад у Институту је организован кроз 14 
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научних одељења која покривају следеће научне дисциплине у 

области биологије: Одељење за биохемију, Одељење за 

молекуларну биологију, Одељење за цитологију, Одељење за 

физиологију, Одељење за физиологију биљака, Одељење за 

физиологију и биохемију инсеката, Одељење за 

неуробиологију, Одељење за неурофизиологију, Одељење за 

имунологију, Одељење за генетичка истраживања, Одељење за 

генетику популација и екогенотоксикологију, Одељење за 

екологију, Одељење за хидроекологију и заштиту вода, и 

Одељење за еволуциону биологију.

Планирана истраживања и теме одељења ИБИСС-а у току 

2022. године су следеће:

• Одељење за биохемију ће изучавати: (а) молекуларне

основе и терапијске приступе лечењу гојазности која је

изазвана исхраном са повећаним калоријским уносом у

анималним моделима, у клиничкој студији на гојазним

адолесцентима и на ћелијским линијама масног ткива и

ендотела; (б) утицај хиперкалоријске исхране на

системску и ткивну инсулинску осетљивост, понашање и

пластичност мозга у анималним моделима синдрома

полицистичних јајника и хроничног стреса.

• Сарадници Одељења за цитологију ће наставити са

истраживањима ефеката синтетских стероида и

полифенолних једињења биљног порекла на морфолошке
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и функционалне параметре неуроендокриног система и 

акцесорних органа, у различитим пацовским моделима. 

Наставиће се испитивања развојне токсичности селена у 

наноформи на пацовском моделу трудноће, као и 

метаболичких и репродуктивних параметара потомака 

пацова пренатално третираних дексаметазоном.

• Истраживања у Одељењу за екологију ће обухватити 

проучавања сложених интеракција живог света и животне 

средине и интегрисати екофизиолошка истраживања и 

истраживањa биолошког диверзитета. Биће усмерена на 

проучавања адаптивног одговора биљака и животиња на 

антропогено индуковану хемијску и физичку деградацију 

станишта и климатске промене, у циљу заштите 

биодиверзитета, и заштите и обнављања животне средине.

• Делатност Одељења за еволуциону биологију обухватиће

следеће теме: основна (теорија еволуције и филогенија) и 

примењена (мониторинг и заштита биодиверзитета и 

животне средине) еволуционо-биолошка истраживања на 

одабраним таксонима кичмењака, бескичмењака и биљака 

укључиваће природне и експерименталне популације те 

биохемијске, молекуларно-биолошке, цитолошке, 

хистолошке, физиолошке и популационо-биолошке 

методе, реципрочну трансплантацију, класичну и 

геометријску морфометрију као и лабораторијску 

еволуцију.
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• Одељење за физиологију бавиће се истраживањем

молекуларних механизама редокс сигналинга и одржавања

редокс равнотеже у хомеостази, адаптацији и патологији.

• У оквиру активности Одељења за физиологију биљака

истраживаће се: 1. физиолошки и молекуларни механизми

регулације морфогенезе и одговора биљака на екстремне

услове животне средине у циљу побољшања њиховог

квалитета и отпорности, 2. механизми деловања

природних производа одабраних биљака и гљива, њихова

фармаколошка активност и примена метаболичког

инжењеринга у циљу одрживе производње и 3. генетички

и хемијски диверзитет угрожених биљака Балканског

полуострва у циљу ex situ заштите.

• Одељење за физиологију и биохемију инсеката бавиће се

физиолошким одговорима економски значајних врста

инсеката на акутно и хронично деловање срединских

стресора (органски, неоргански загађивачи, микотоксини,

загревање, магнетна поља, температура). Припрема и

делом реализицаја испитивања цитотоксичности, генске

експресије, протеина стреса, дигестивних ензима,

стероидних хормона, антиоксидативне заштите као

потенцијалних биомаркера срединских загађења. У оквиру

одељења испитиваће се и прооксидантно деловање

биљних екстраката и етарских уља као потенцијалних

биоинсектицида.
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• Сарадници Одељења за генетику популација и 

екогенотоксикологију настављају популационо генетичка 

истраживања маркера геномске варијабилности у 

природним популацијама врста Drosophila, Apis melliferа и 

различитих врста птица грабљивица и интегративни 

приступ експерименталне лабораторијске еволуције ради 

увида у популационе, адаптивне и генетичке одговоре на 

стрес изазван антропогеним утицајима. Истраживаће се 

средински утицаји на биологију, генетику и 

неуробиологију понашања бескичмењака и истраживања 

генетичке токсикологије и лековитих биљака.

• У Одељењу за генетичка истраживања анализираће се 

генетички диверзитет популација глодара и слепих 

мишева и њихових паразита у урбаним и не урбаним 

подручјима. Наставиће се истраживања филогенетских 

односа врста рода Apodemus и истраживања на Б 

хромозомима са посебним акцентом на механизме 

наслеђивања и експресији гена. Биће спроведена 

цитогенетичка, молекуларна, морфолошка и истраживања 

вирусних зооноза код слепог кучета Nannospalax leucodon.

• Одељење за имунологију ће се бавити следећим 

истраживачким темама: 1. истраживање патогенезе 

аутоимуности ЦНС на анималним моделима мултипле 

склерозе и узорцима пацијената; 2. испитивање 

могућности терапије дијабетеса типа 1 модулацијом 
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цревних лимфоцита урођене имуности; 3. истраживање 

терапијског ефекта етил пирувата у инфламаторним 

болестима и 4. испитивање интеракција конституентата

микросредине тумора и њихове улоге у прогресији 

малигне болести и одговору на терапију.

• У Одељењу за молекуларну биологију вршиће се

истраживања: 1. механизама деловања природних

антиоксиданаса и нискотемпературне плазме у дијабетесу;

2. базичних механизама ДНК деметилације и примена Epi-

CRISPR система за репрограмирање α-ћелија панкреаса у

инсулин-продукујуће ћелије и 3. eфекта претретмана етил-

пируватом на јетру пацова са дијабетесом, укљученост

фероптозе у регулацију ћелијске смрти у дијабетесу, и

старосно зависне разлике у редокс регулаторним

механизмима при повећаном уносу глукозе.

• Одељење за неуробиологију планира следећа

истраживања: 1. промене у мозгу током старења, под

утицајем различитих нутритивних интервенција и у

Алцхајмеровој болести, 2. неуробихевиоралне последице

социјалне изолације код перипуберталних пацова, 3.

неуроинфламација на ЕАЕ моделу пацова, на култури

микроглијских ћелија миша и астроцита пацова и 4.

парвалбумински ГАБА неурони хипокампуса у динамици

вретена спавања у моделу Паркинсонове болести и
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валидација нових миметских in vitro модела за проучавање 

и терапију глиобластома.

• Одељење за неурофизиологију планира следеће 

истраживачке теме: 1. механизам интеракције глијалних и 

имунских ћелија; 2. спрега између неуротрансмитера, 

промене унутарћелијског калцијума и активности јонских 

канала у глијалним ћелијама у физиолошким и 

патолошким условима; 3. успостављање методологије 

припреме акутно изолованих астроцита и неурона из 

можданих исечака региона од интереса; 4. регенеративни 

потенцијал неурита; 5. биофизика јонских струја неурона 

у култури и на моделу гљиве; 6. улога аутофагије у 

антитуморским ефектима различитих комбинација 

витамина, енергетских инхибитора и лизозомалних 

детерџената и 7. утицај магнетног поља и неуроактивних 

супстанци на ЦНС, неуромоторни развој и понашање 

животиња у физиолошким и патолошким стањима.

• Одељење за хидроекологију и заштиту вода планира 

следеће истраживачке теме: биодиверзитет алги, 

макрофита, инвертебрата, риба и водоземаца; угрожене 

водене врсте; употреба класичне и молекуларне 

таксономије; инвазивне акватичне врсте; паразити риба; 

микробиологија и екогенотоксикологија вода; праћење 

биомаркера различитог нивоа биолошке организације у 

циљу процене статуса окружења; примена Оквирне 
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директиве о водама ЕУ; рана детекција Ковид 19 и других 

инфективних агенаса у води и дејство пластичних 

полимера на водене екосистеме.

2.2 Фонд за науку

2.2.1 ПРОМИС
1. WARMED - Development of NO-based approaches for

guided white adipose tissue browning. Can we tackle

metabolic diseases by heating up/cooling down the fat? –

2020-2022; др Александра Јанковић, руководилац

пројекта

2. SERBHIWE - Honey bees of Serbia, wild vs. managed

colonies through the eyes of population geneticists – 2020-

2022; др Слободан Давидовић, руководилац пројекта

2.2.2 ИДЕЈЕ
1. ЕЛЕВАТЕ – Експериментална еволуција у служби

развоја метода контроле бројности штетних врста

инсеката – 2022-2025; др Урош Савковић, Одељење за

еволуциону биологију, ИБИСС, руководилац пројекта

2. GUTtoAID - Модулација цревних ILC3 агонистом

FFAR2 у циљу терапије аутоимунских болести – 2022-

2025; др Ђорђе Миљковић, Одељење за имунологију

ИБИСС, руководилац пројекта

3. NEPETOME - Описивање диверзитета иридоида у

оквиру рода Nepeta L. коришћењем “omics”
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технологија, у циљу in planta метаболичког 

инжењеринга и њихове одрживе експлоатације – 2022-

2025; др Данијела Мишић, Одељење за физиологију 

биљака ИБИСС, руководилац пројекта

4. REFRAME – Exploring New Avenues in Breast Cancer 

Research: Redox and Metabolic Reprogramming of Cancer 

and Associated Adipose Tissue – 2022-2025; проф. др 

Бато Кораћ, Одељење за физиологију ИБИСС, 

руководилац пројекта 

5. TargetedResponse - Функционална дијагностика 

неситноћелијског карцинома плућа - нови концепт за 

унапређење персонализоване терапије у Србији – 2022-

2025; др Милица Пешић, Одељење за неуробиологију 

ИБИСС, руководилац пројекта

6. FUNPRO – Функционални производи на бази протеина 

козјег млека и биоактивних једињења екстрахованих из 

комине грожђа и јестивих печурака – 2022-2025; др 

Мирјана Пешић, Пољопривредни факултет 

Универзитета у Београду, руководилац пројекта

7. APPerTAin-BIOM - Atmospheric pressureplasmas 

operating in wide frequency range – a new tool for 

production of biologically relevant reactive species for 

applications in biomedicine – 2022-2025; др Невена Пуач, 

Институт за физику, Институт од националног значаја 
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за Републику Србију, Универзитет у Београду, 

руководилац пројекта

2.2.3 Сарадња са дијаспором
1. BetFeSis – Фероптоза бета ћелија: Могућа стратегија за

терапију дијабетеса. – 2020-2023; Весна Оташевић,

Одељење за молекуларну биологију ИБИСС,

руководилац пројекта

2. Circa-PSSH - Circadian rhythmicity and protein

persulfidation – 2020-2023; др Јасмина Живановић,

Одељење за цитологију ИБИСС, руководилац пројекта

3. Epi-CAP - Chromatin accessibility profiling of insulin-

producing cells derived from pancreatic alpha-cells using

Epi CRISPR targeted DNA methylation – 2020-2022; др

Мелита Видаковић, Одељење за молекуларну биологију

ИБИСС, руководилац одељења

4. RseqACE - Single-cell rnaseq analysis of stromal lymph

node cells – 2021-2023; др Бојан Јевтић, Одељење за

имунологију ИБИСС, руководилац пројекта

5. SepsAnima – Novel sepsis animal models – 2021-2023; др

Ђорђе Миљковић, Одељење за имунологију ИБИСС,

руководилац пројекта

6. T1DmCell – Treatment of type 1 diabetes with

mesenchymal stem cells isolated from hair follicles – 2021-

2023; др Ивана Стојановић, Одељење за имунологију

ИБИСС, руководилац пројекта
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2.2.4 COVID-19
1. TACTICIAN – Улога аутофагије у имунолошкој

дисрегулацији изазваној инфекцијом SARS-CoV-2 – 

2021-2022; Проф. др Владимир Трајковић, Медицински

факултет Универзитета у Београду, руководилац 

пројекта

2. V.I.R.U.S. – Преживели ЦОВИД19: разноликост

имунолошких одговора на САРС-ЦоВ-2 у корелацији са

клиничком манифестацијом: Дугорочно праћење – 

2021-2023; Проф. др Виолета Маихаиловић-Вучинић,

Медицински факултет, Универзитет у Београду,

руководилац пројекта

2.3 Фонд за иновациону делатност
1. Испитивање потенцијалног цитотоксичног, 

фототоксичног и канцерогеног деловања 3HFWC 

супстанце – 2022; др Данијела Максимовић-Иванић, 

Одељење за имунологију ИБИСС, руководилац 

пројекта

2.4 Српска академија науке и уметности
1. Биомедицински потенцијал новоизолованих дитерпена 

латекса млечика (Euphorbia L.) са станишта у Србији 

(MilkIng) – 2022-2025; проф. др Слободан 

Милосављевић, Српска академија науке и уметности,

руководилац пројекта
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2.5 Центар за промоцију науке
1. Ћелија за сваког, ТикТак ћелијски сат откуцава, 2022-

2023.

2.6 Уговори са другим министарствима и 
привредом

1. Биолошкa ефикасност инсектицида Gel MPO, 2022.

2. Испитивање биолошке ефикасности препарата Protector

M-25, 2022.

3. Испитивање потенцијалног цитотоксичног,

фототоксичног и канцерогеног деловања 3HFWC

супстанце, 2022.

4. Маркирање и мониторинг белоглавих супова на

подручју Специјалног резервата природе "Увац", 2022.

5. Мониторинг популације текуница на простору ПИО

”Власина”, 2022.

6. Мониторинг вилинских коњица ПП „Голија“, 2022.

7. Мониторинг водоземаца и гмизаваца на подручју

Специјалног резервата природе "Увац", 2022.

8. Мониторинг стања популација текунице (Spermophilus

citellus) и слепог кучета (Nannospalax leucodon) у

Специјалном резервату природе “Краљевац”, 2022.

9. Мониторинг заштићених врста у националном парку

Копаоник - мониторинг водоземаца и гмизаваца, 2022.
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10. Припрема студије основног стања биодиверзитета за 

потребе Сербиа Зијин Мининг д.о.о. Бор на подручју 

пројекта "Чукару Пеки - Доња Зона" код Бора, 2022-

2023.

11. Студија основног стања биодиверзитета за потребе 

Сербиа Зијин Цоппер д.о.о Бор на подручју пројеката 

Бор - Велики Кривељ, Мајданпек, Церово - 

Цементација, Чока Матин, Мали Кривељ, Заграђе,

Кривељ, 2022.

12. Уговор о испитивању антимикробног дејства препарата 

Origano Derm krema, 2022. 

13. Уговор о испитивању антимикробног дејства препарата 

Origano sept strong, 2022. 

14. Уговор о испитивању антимикробног дејства препарата 

Уље дивљег оригана, 2022.

15. Биолошка ефикасност инсектицида Protector gel и 

Protector ant, 2022. 

16. Испитивање утицаја производа Molecule Pet Bowl на 

биолошки квалитет воде, 2022.

17. Потенцијал инсекатa у развоју српске пољопривреде, 

2022-2023. 

18. Испитивање биолошке ефикасности препарата Protector

gel и Protector ant, 2022. 
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2.7 Међународни пројекти, COST акције и 
уговори билатералне сарадње 2017-2021. 
године

2.7.1 Међународни уговори
1. ESEB - Special Topics Network (STN): „European Drosophila

population genomics“, 2016-2022.

2. French Office for Biodiversity (OFB), Naturalia Environnement,

and EUROBATS (UNEP): „Bat migration routes in Europe“,

2022-

3. H2020-EU.2.1.4. - INDUSTRIAL LEADERSHIP: CHIC

HORIZON 2020 BIOTEC-07-2017: "Chicory as a multipurpose

crop for dietary fibre and medicinal terpenes", 2018-2022.

4. HORIZON-MSCA-2022-CITIZENS-01: „Road to Friday of

Science and Art - ReFocuS Art“, 2022.

5. James S. McDonnell Foundation, USA: „Therapy optimization in

glioblastoma: An integrative human-data based approach using

mathematical models (TOG)“, 2018-2022.

6. Leiden University, Institute of Biology, Netherlands:

„Developmental meltdown in a balanced lethal system“, 2022-

2024.

7. National Science Fund, Ministry of Education and Science,

Bulgaria: „Interdisciplinary biotechnological approach for

analysis and modulation of the biological potential of the

medicinal plant Nepeta nuda“, 2021-2024.
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8. Norwegian Institute for Bioeconomic Research – NIBIO: „Fruit-

N-Quality: Norwegian Fruit Genetic Resources – Healthy, Taste 

& No Waste“, 2019-2022.

9. Research & Innovation Foundation, Co-funded by EU: 

„Идентификација својстава лековитих/ароматичних биљака 

и побољшање квалитета, хранљиве вредности и 

складиштења свежих и сувих производа за подршку 

конкурентности малих и средњих предузећа“, 2022-2024.

10. The International Veterinary Vaccinology Network: „Laboratory 

exchange to facilitate testing for Nairovirus reactivity in Serbian 

livestock“, 2022-2023.

11. The Hungarian National Research, Development and Innovation 

Office (NKFIH): „Synthesis, structure determination and 

biological evaluation of potential anticancer ferrocene-cinchona 

hybrids modified with structural elements of approved 

therapeutic agents“, 2018-2022.

12. Аустријски фонд за науку: „Understanding fecal pollution 

sources as propagation pathways of antimicrobial resistance in 

the Danube River: Establishing a quantitative whole river 

approach“, 2019-2022.

13. Европска инвестициона банка, програм за Западни Балкан:

„WB21-SRB-ENV-02 - Брана Струганик; Студија 

изводљивости, процена социо-економског и срединског 

утицаја, прелиминарни дизајн - Еколошка студија“, 2022-

2023. 
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2.7.2 COST акције
1. COST Action CA16229 - European Network for

Environmental Citizenship, 2017-2022

2. COST Action CA17104 - New Diagnostic and Therapeutic

Tools Against Multidrug Resistant Tumors

(STRATAGEM), 2018-2022

3. COST Action CA17121 - Correlated Multimodal Imaging

in Life Sciences - COMULIS, 2018-2022

4. COST Action CA17127 - Building on scientific literacy in

evolution towards scientifically responsible Europeans,

2018-2022

5. COST Action CA18102 - The European Aquatic Animal

Tracking Network (ETN), 2019-2023

6. COST Action CA18111 - Genome editing in plants - a

technology with transformative potential, 2019-2023

7. COST Action CA18127 - International Nucleome

Consortium - INC, 2020-2024

8. COST Action CA18133 - European Research Network on

Signal Transduction – ERNEST, 2019-2023

9. COST Action CA18135 - Fire in the Earth System: Science

& Society (FIRElinks), 2019-2023

10. COST Action CA18201 - An integrated approach to

conservation of threatened plants for the 21st Century,

2019-2023



ИБИСС 2022.  
_________________________________________________________ 

24

2.7.2 COST акције
1. COST Action CA16229 - European Network for

Environmental Citizenship, 2017-2022

2. COST Action CA17104 - New Diagnostic and Therapeutic

Tools Against Multidrug Resistant Tumors

(STRATAGEM), 2018-2022

3. COST Action CA17121 - Correlated Multimodal Imaging

in Life Sciences - COMULIS, 2018-2022

4. COST Action CA17127 - Building on scientific literacy in

evolution towards scientifically responsible Europeans,

2018-2022

5. COST Action CA18102 - The European Aquatic Animal

Tracking Network (ETN), 2019-2023

6. COST Action CA18111 - Genome editing in plants - a

technology with transformative potential, 2019-2023

7. COST Action CA18127 - International Nucleome

Consortium - INC, 2020-2024

8. COST Action CA18133 - European Research Network on

Signal Transduction – ERNEST, 2019-2023

9. COST Action CA18135 - Fire in the Earth System: Science

& Society (FIRElinks), 2019-2023

10. COST Action CA18201 - An integrated approach to

conservation of threatened plants for the 21st Century,

2019-2023

ИБИСС 2022.
__________________________________________________________ 

 

25

11. COST Action CA18210 - Oxygen sensing a novel mean for 

biology and technology of fruit quality (RoxyCOST), 2019-

2023

12. COST Action CA18221 - PEsticide RIsk AssessMent for 

Amphibians and Reptiles, 2019-2023  

13. COST Action CA18239 - Conservation of freshwater 

mussels: a pan-European approach - CONFREMUS, 2019-

2023

14. COST Action CA19110 - Plasma applications for smart and 

sustainable agriculture, 2020-2024

15. COST Action CA20121 - Bench to bedside transition for 

pharmacological regulation of NRF2 in noncommunicable 

diseases. 2021-2025 

16. COST Action CA20140 - CorEuStem: The European 

Network for Stem Cell Core Facilities, 2021-2025  

17. COST Аction CA21117 - Uloga imuniteta u Parkinsonovoj 

bolesti - IMMUPARKNET, 2022-2026 

18. COST Action CA20128 - Promoting Innovation of 

ferMENTed fOods, 2021-2025 

19. COST Innovator Grant IG17104 - Pan-European 

Educational Platform on Multidrug Resistant Tumours and 

Personalised Cancer Treatment, 2022-2023
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2.7.3 Уговори билатералне сарадње
1. Аустрија – Plant flavonoids as a tool for healthy aging –

mechanisms behind their effect on aging and age related

infections, 2022-2024.

2. Аустрија – Priming cancer cells for cell death via nutrient

deprivation, 2022-2024.

3. Белорусија – Диверзитет врста, екологија и проблеми

заштите водоземаца у урбанизованим пределима

великих градова Белорусије и Србије, 2022-2024.

4. Белорусија – Развој и имплементација заједничког

алгоритма за надзор коронавируса САРС-ЦоВ-2 у

оквиру епидемиологије засноване на отпадним водама

у Србији и Белорусији, 2022-2024.

5. Кина – Потрага за новим изворима биолошки активних

једињења: Студија на речном сунђеру Ephydatia

fluviatilis из Србије, 2021-2023.

6. Кина – Развој нових ферментисаних производа

обогаћених екстрактима биљака и гљива, 2021-2023.

7. Немачка – Ефекти понављаног антенаталног третмана

синтетским глукокортикоидима на пуринску

сигнализацију у аудиторном делу можданог стабла

током развића, 2022-2023.

8. Словенија – Улога филогеније и екологије у структури

образаца варирања мандибуле и кранијума врста

мишева рода Apodemus (Muridae, Rodentia), 2020-2022.
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9. Словенија – Тестирање клонова кромпира погодних за 

гајење у Словенији и Србији на отпорност према 

патогенима, суши и топлотном стресу, 2020-2022. 
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3. Кадрови

Током 2022. године на Институту су били запослени следећи 
истраживачи и сарадници:

ОДЕЉЕЊЕ ЗА НЕУРОФИЗИОЛОГИЈУ
1. Др Петковић Бранка – руководилац одељења – звање 

научни саветник

2. Др Хархаји Трајковић Љубица – истраживач саветник –

звање научни саветник

3. Др Зоговић Невена – виши истраживач – звање виши 

научни сарадник

4. Др Вучићевић Љубица – виши истраживач – звање 

виши научни сарадник

5. Др Николић Љиљана – виши истраживач – звање виши 

научни сарадник

6. Др Кесић Срђан – виши истраживач – звање виши 

научни сарадник

7. Др Тодоровић Наташа – истраживач – звање научни 

сарадник

8. Др Мисиркић Марјановић Маја – истраживач – звање 

научни сарадник
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9. Др Јањетовић Кристина – истраживач – звање научни

сарадник

10. Др Стојадиновић Гордана – истраживач – звање  научни

сарадник

11. Др Мартаћ Љиљана – истраживач – звање научни

сарадник

12. Др Подгорац Јелена – истраживач – звање научни

сарадник

13. Деспотовић Ана – асистент – звање истраживач

сарадник

ОДЕЉЕЊЕ ЗА НЕУРОБИОЛОГИЈУ 
1. Др Пешић Милица – руководилац одељења - звање

научни саветник

2. Др Пешић Весна – истраживач саветник – звање научни

саветник

3. Др Милановић Десанка – виши истраживач – звање

виши научни сарадник

4. Др Танић Никола – истраживач саветник – звање

научни саветник

5. Др Лаврња Ирена – истраживач саветник – звање

научни саветник

6. Др Перовић Милка – истраживач саветник  – звање

научни саветник

7. Др Младеновић Александра  – истраживач саветник –

звање научни саветник
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8. Др Савић Данијела – истраживач саветник – звање 

научни саветник

9. Др Бјелобаба Ивана – истраживач саветник – звање 

научни саветник

10. Др Шапоњић Јасна – истраживач саветник – звање 

научни саветник

11. Др Лончаревић Васиљковић Наташа – виши 

истраживач – звање виши научни сарадник

12. Др Подолски Ренић Ана – виши истраживач – звање 

виши научни сарадник

13. Др Петровић Јелена – виши истраживач – виши научни 

сарадник

14. Др Божић Ива – виши истраживач – звање виши научни 

сарадник

15. Др Динић Јелена – виши истраживач  – звање виши 

научни сарадник

16. Др Јањић Марија – виши истраживач – звање виши 

научни сарадник 

17. Др Тодоровић Смиља – истраживач – звање научни 

сарадник

18. Др Ћирић Јелена – истраживач – научни сарадник

19. Др Павковић Жељко – истраживач – звање научни 

сарадник

20. Др Драгој Миодраг – истраживач – звање научни 

сарадник 
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21. Др Србован Маја – истражвач – звање научни сарадник

22. Др Сокановић Срђан – истраживач – звање научни

сарадник

23. Др Јовановић Стојанов Софија – истраживач – звање

научни сарадник

24. Јовановић Мацура Ирена – асистент – звање

истраживач сарадник

25. Јовић Милена – асистент – звање истраживач сарадник

26. Милошевић Ана – асистент – звање истраживач

сарадник

27. Првуловић Милица – асистент – звање истраживач

сарадник

28. Потребић Милица – асистент – звање истраживач

сарадник

29. Радовановић Љиљана – асистент – звање истраживач

сарадник

30. Адемовић Нејла – асистент – звање истраживач

сарадник

31. Милошевић Катарина – млађи асистент – звање

истраживач сарадник

32. Степановић Ана – млађи асистент – звање истраживач

приправник

33. Вукојевић Анђела – млађи асистент – звање истраживач

приправник
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21. Др Србован Маја – истражвач – звање научни сарадник

22. Др Сокановић Срђан – истраживач – звање научни

сарадник

23. Др Јовановић Стојанов Софија – истраживач – звање

научни сарадник

24. Јовановић Мацура Ирена – асистент – звање

истраживач сарадник

25. Јовић Милена – асистент – звање истраживач сарадник

26. Милошевић Ана – асистент – звање истраживач

сарадник

27. Првуловић Милица – асистент – звање истраживач

сарадник

28. Потребић Милица – асистент – звање истраживач

сарадник

29. Радовановић Љиљана – асистент – звање истраживач

сарадник

30. Адемовић Нејла – асистент – звање истраживач

сарадник

31. Милошевић Катарина – млађи асистент – звање

истраживач сарадник

32. Степановић Ана – млађи асистент – звање истраживач

приправник

33. Вукојевић Анђела – млађи асистент – звање истраживач

приправник
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34. Дубљевић Олга – млађи асистент – звање истраживач 

приправник

35. Живковић Аница – млађи асистент – звање истраживач 

приправник

36. Симеуновић Валентина – млађи асистент – звање 

истраживач приправник

37. Миловановић Никола – млађи асистент – звање 

истраживач приправник

38. Лупшић Ема – млађи асистент – звање истраживач 

приправник

39. Новаковић Андреа – млађи асистент – звање 

истраживач приправник 

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИМУНОЛОГИЈУ
1. Др Ђорђе Миљковић – руководилац одељења – звање 

научни саветник

2. Др Мијатовић Сања – истраживач саветник – звање 

научни саветник 

3. Др Максимовић–Иванић Данијела – истраживач 

саветник – звање научни саветник

4. Др Стојановић Ивана – истраживач саветник – звање 

научни саветник

5. Др Момчиловић Миљана – истраживач саветник  –

звање научни саветник

6. Др Саксида Тамара – истраживач саветник – звање  

научни саветник
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7. Др Димитријевић Мирјана – истраживач саветник –

звање научни саветник

8. Др Паскаш Светлана – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

9. Др Пилиповић Иван – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

10. Др Станисављевић Сузана – истраживач – звање научни

сарадник

11. Др Крајновић Тамара – истраживач – звање научни

сарадник

12. Др Јевтић Бојан – истраживач – звање научни сарадник

13. Др Бован Дијана – истраживач  – звање научни сарадник

14. Др Николовски Неда – истраживач – звање научни

сарадник

15. Др Копривица Иван – истраживач – звање научни

сарадник

16. Др Лазаревић Милица – истраживач – звање научни

сарадник

17. Др Мојић Марија – истраживач – звање научни

сарадник

18. Јелача Сања – асистент – звање истраживач сарадник

19. Мићановић Драгица – асистент – звање истраживач

сарадник

20. Јонић Наталија – млађи асистент – звање истраживач

приправник
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7. Др Димитријевић Мирјана – истраживач саветник –

звање научни саветник

8. Др Паскаш Светлана – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

9. Др Пилиповић Иван – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

10. Др Станисављевић Сузана – истраживач – звање научни

сарадник

11. Др Крајновић Тамара – истраживач – звање научни

сарадник

12. Др Јевтић Бојан – истраживач – звање научни сарадник

13. Др Бован Дијана – истраживач  – звање научни сарадник

14. Др Николовски Неда – истраживач – звање научни

сарадник

15. Др Копривица Иван – истраживач – звање научни

сарадник

16. Др Лазаревић Милица – истраживач – звање научни

сарадник

17. Др Мојић Марија – истраживач – звање научни

сарадник

18. Јелача Сања – асистент – звање истраживач сарадник

19. Мићановић Драгица – асистент – звање истраживач

сарадник

20. Јонић Наталија – млађи асистент – звање истраживач

приправник
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21. Стегњаић Горан – млађи асистент – звање истраживач 

приправник

22. Михајловић Екатарина – млађи асистент – звање 

истраживач приправник

23. Комазец Теодора – млађи асистент – звање истраживач 

приправник

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ЦИТОЛОГИЈУ
1. Др Филиповић Бранко – руководилац одељења – звање 

научни саветник

2. Др Бранка Шошић Јурјевић – истраживач саветник –

звање  научни саветник

3. Др Манојловић–Стојаноски Милица – истраживач 

саветник – звање научни саветник 

4. Др Несторовић Наташа – истраживач саветник – звање 

научни саветник

5. Др Ристић Наташа – истраживач саветник – звање 

научни саветник

6. Др Трифуновић Светлана – истраживач саветник  –

звање научни саветник

7. Др Ајџановић Владимир – истраживач саветник – звање 

научни саветник

8. Др Живановић Јасмина  – виши истраживач – звање 

виши научни сарадник

9. Др Милер Марко – виши истраживач – звање виши 

научни сарадник
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ОДЕЉЕЊЕ ЗА ГЕНЕТИЧКА ИСТРАЖИВАЊА
1. Др Благојевић Јелена - руководилац одељења - звање

научни саветник

2. Др Стаменковић Горана – истраживач саветник – звање

научни саветник

3. Др Јојић Вида – виши истраживач – звање виши научни

сарадник

4. Др Бугарски Станојевић Вања – виши истраживач –

звање виши научни сарадник

5. Др Аднађевић Тања – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

6. Др Будински Ивана – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

7. Др Рајичић Марија – истраживач – звање научни

сарадник

8. Др Миљевић Милан – истраживач – звање научни

сарадник

9. Бајић Бранка – асистент – звање истраживач сарадник

10. Ђокић Марко – млађи асистент – звање истраживач

приправник

11. Рончевић Алекса – млађи асистент – звање истраживач

приправник
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ОДЕЉЕЊЕ ЗА ГЕНЕТИЧКА ИСТРАЖИВАЊА
1. Др Благојевић Јелена - руководилац одељења - звање

научни саветник

2. Др Стаменковић Горана – истраживач саветник – звање

научни саветник

3. Др Јојић Вида – виши истраживач – звање виши научни

сарадник

4. Др Бугарски Станојевић Вања – виши истраживач –

звање виши научни сарадник

5. Др Аднађевић Тања – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

6. Др Будински Ивана – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

7. Др Рајичић Марија – истраживач – звање научни

сарадник

8. Др Миљевић Милан – истраживач – звање научни

сарадник

9. Бајић Бранка – асистент – звање истраживач сарадник

10. Ђокић Марко – млађи асистент – звање истраживач

приправник

11. Рончевић Алекса – млађи асистент – звање истраживач

приправник
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ОДЕЉЕЊЕ ЗА ГЕНЕТИКУ ПОПУЛАЦИЈА И 
ЕКОГЕНОТОКСИКОЛОГИЈУ

1. Др Танасковић Марија – руководилац одељења – звање 

научни сарадник

2. Др Савић Татјана – истраживач саветник – звање 

научни саветник

3. Др Патенковић Александра – истраживач – звање 

научни сарадник

4. Др Давидовић Слободан – истраживач – звање научни 

сарадник

5. Ерић Катарина – асистент – звање истраживач сарадник

6. Ерић Павле – асистент – звање истраживач сарадник

7. Буквић Ивана – техничар 

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ЕВОЛУЦИОНУ БИОЛОГИЈУ
1. Др Тарасјев Алексеј – руководилац одељења – звање 

научни саветник

2. Др Миљковић Данијела – истраживач саветник – звање  

научни саветник

3. Др Вуков Тања – истраживач саветник – звање научни 

саветник

4. Др Јелка Црнобрња Исаиловић – истраживач саветник 

– звање научни саветник

5. Проф. др Симоновић Предраг – истраживач саветник – 

звање научни саветник, редовни професор
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6. Др Шешлија Јовановић Дарка – виши истраживач –

виши научни сарадник

7. Др Аврамов Стеван – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

8. Др Баришић Клисарић Наташа – виши истраживач –

звање виши научни сарадник

9. Др Томашевић Коларов Наташа – виши истраживач –

звање виши научни сарадник

10. Др Цвијановић Милена – виши истраживач– звање

виши научни сарадник

11. Др Вулета Ана – виши истраживач  – звање виши

научни сарадник

12. Др Живановић Горан – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

13. Др Урошевић Александар – виши истраживач – звање

виши научни сарадник

14. Др Маниташевић Јовановић Сања – виши истраживач –

звање виши научни сарадник

15. Др Љубисављевић Катарина – виши истраживач – звање

виши научни сарадник

16. Др Ђорђевић Мирко – истраживач – звање научни

сарадник

17. Др Савковић Урош –истраживач – звање научни

сарадник
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6. Др Шешлија Јовановић Дарка – виши истраживач –

виши научни сарадник

7. Др Аврамов Стеван – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

8. Др Баришић Клисарић Наташа – виши истраживач –

звање виши научни сарадник

9. Др Томашевић Коларов Наташа – виши истраживач –

звање виши научни сарадник

10. Др Цвијановић Милена – виши истраживач– звање

виши научни сарадник

11. Др Вулета Ана – виши истраживач  – звање виши

научни сарадник

12. Др Живановић Горан – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

13. Др Урошевић Александар – виши истраживач – звање

виши научни сарадник

14. Др Маниташевић Јовановић Сања – виши истраживач –

звање виши научни сарадник

15. Др Љубисављевић Катарина – виши истраживач – звање

виши научни сарадник

16. Др Ђорђевић Мирко – истраживач – звање научни

сарадник

17. Др Савковић Урош –истраживач – звање научни

сарадник
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18. Др Живковић Урош – истраживач – звање научни 

сарадник

19. Др Ајдуковић  Маја – истраживач – звање научни 

сарадник

20. Др Анђелковић Марко – истраживач – звање научни 

сарадник

21. Др Будечевић Сања – истраживач – звање научни 

сарадник 

22. Др Ћоровић Јелена – истраживач – звање научни 

сарадник

23. Др Ћосић Нада – истраживач – звање научни сарадник

24. Др Јовановић Богдан – истраживач – звање научни 

сарадник

25. Др Мирч Марко – истраживач – звање научни сарадник   

26. Хочевар Катарина – асистент – звање истраживач 

сарадник  

27. Кијановић Ана – млађи асистент – звање истраживач 

сарадник

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ЕКОЛОГИЈУ
1. Др Павловић Павле – руководилац одељења – звање 

научни саветник

2. Др Митровић Мирослава – истраживач саветник – 

научни саветник

3. Др Поповић Зорица – истраживач саветник  – звање 

научни саветник



ИБИСС 2022.  
_________________________________________________________ 

40

4. Др Јарић Снежана – истраживач саветник – звање

научни саветник

5. Др Бојовић Срђан – истраживач саветник – звање

научни саветник

6. Др Мирков Ивана – истраживач саветник – звање

научни саветник

7. Др Чакмак Драган – истраживач саветник  – звање

научни саветник

8. Др Гајић Гордана – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

9. Др Попов Александров Александра – виши истраживач

– звање виши научни сарадник

10. Др Марковић Милена – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

11. Др Костић Олга – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

12. Др Перовић Вељко – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

13. Др Павловић Драгана – истраживач – звање научни

сарадник

14. Др Матић Марија – истраживач – звање научни

сарадник

15. Др Видаковић Вера – истраживач – звање научни

сарадник
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4. Др Јарић Снежана – истраживач саветник – звање

научни саветник

5. Др Бојовић Срђан – истраживач саветник – звање

научни саветник

6. Др Мирков Ивана – истраживач саветник – звање

научни саветник

7. Др Чакмак Драган – истраживач саветник  – звање

научни саветник

8. Др Гајић Гордана – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

9. Др Попов Александров Александра – виши истраживач

– звање виши научни сарадник

10. Др Марковић Милена – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

11. Др Костић Олга – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

12. Др Перовић Вељко – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

13. Др Павловић Драгана – истраживач – звање научни

сарадник

14. Др Матић Марија – истраживач – звање научни

сарадник

15. Др Видаковић Вера – истраживач – звање научни

сарадник
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16. Др Милетић Зорана – истраживач – звање научни 

сарадник

17. Др Марковић Милица – истраживач – звање научни 

сарадник

18. Др Маринковић Саша  – истраживач  – звање стручни 

саветник

19. Др Туцовић Дина – истраживач  – звање научни 

сарадник

20. Др Кулаш Јелена – истраживач – звање научни сарадник

21. Поповић Душанка – асистент – звање истраживач 

сарадник

22. Секулић Димитрије – асистент – звање истраживач 

сарадник

23. Мр Оберан Љиљана – асистент – звање стручни 

саветник 

24. Радуловић Наталија – млађи асистент – звање 

истраживач приправник

25. Малешевић Анастасија – млађи асистент – звање 

истраживач приправник

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ХИДРОЕКОЛОГИЈУ И 
ЗАШТИТУ ВОДА

1. Др Пауновић Момир – руководилац одељења – звање 

научни саветник

2. Др Ђикановић Весна – виши истраживач – звање виши 

научни сарадник
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3. Др Атанацковић Ана – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

4. Др Раковић Маја – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

5. Др Поповић Наташа – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

6. Др Вранковић Јелена – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

7. Др Крачун Коларевић Маргарета – виши истраживач –

звање виши научни сарадник

8. Др Коларевић Стоимир – виши истраживач – виши

научни сарадник

9. Др Томовић Јелена – истраживач – звање научни

сарадник

10. Др Тубић Бојана – истраживач – звање научни сарадник

11. Др Зорић Катарина – истраживач – звање научни

сарадник

12. Др Васиљевић Божица – истраживач – звање научни

сарадник

13. Др Илић Марија – истраживач – звање научни сарадник

14. Др Маринковић Никола – истраживач  – звање научни

сарадник

15. Др Јовановић Марић Јована  – истраживач – звање

научнич сарадник
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3. Др Атанацковић Ана – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

4. Др Раковић Маја – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

5. Др Поповић Наташа – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

6. Др Вранковић Јелена – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

7. Др Крачун Коларевић Маргарета – виши истраживач –

звање виши научни сарадник

8. Др Коларевић Стоимир – виши истраживач – виши

научни сарадник

9. Др Томовић Јелена – истраживач – звање научни

сарадник

10. Др Тубић Бојана – истраживач – звање научни сарадник

11. Др Зорић Катарина – истраживач – звање научни

сарадник

12. Др Васиљевић Божица – истраживач – звање научни

сарадник

13. Др Илић Марија – истраживач – звање научни сарадник

14. Др Маринковић Никола – истраживач  – звање научни

сарадник

15. Др Јовановић Марић Јована  – истраживач – звање

научнич сарадник
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16. Др Анђус Стефан – истраживач – звање научни 

сарадник

17. Др Јовичић Катарина – истраживач – звање научни 

сарадник 

18. Др Чанак Атлагић Јелена – виши стручни сарадник 

19. Ђукнић Јелена – асистент – звање истраживач сарадник

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ФИЗИОЛОГИЈУ
1. Др Благојевић Душко – руководилац одељења – звање 

научни саветник

2. Др Кораћ Бато – истраживач саветник – звање научни 

саветник

3. Др Николић Кокић Александра – истраживач саветник 

– звање научни саветник

4. Др Павловић Слађан – истраживач саветник – звање 

научни саветник

5. Др Борковић Митић Славица – истраживач саветник –

звање научни саветник

6. Др Јанковић Александра – истраживач саветник  –

звање научни саветник

7. Др Радовановић Тијана – виши истраживач – звање 

виши научни сарадник

8. Др Гавриловић Бранка – виши истраживач – звање 

виши научни сарадник  

9. Др Деспотовић Светлана – виши истраживач – звање 

виши научни сарадник 
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10. Др Гаврић Јелена – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

11. Др Прокић Марко – виши истраживач – звање виши

научни  сарадник

12. Др Орешчанин Душић Зорана – истраживач – звање –

научни саветник

13. Др Видоња Узелац Теодора – истраживач – звање

научни сарадник

14. Др Петровић Тамара – истраживач  – звање научни

сарадник

15. Таталовић Никола – виши стручни сарадник

16. Ђурић Страхиња – асистент – звање истраживач

сарадник

17. Закић Тамара – асистент – звање истраживач сарадник

18. Буднар Шошкић Марта – млађи асистент – звање

истраживач приправник

19. Граховац Тања – млађи асистент – звање истраживач

приправник

ОДЕЉЕЊЕ ЗА БИОХЕМИЈУ
1. Др Ђорђевић Ана  – руководилац одељења - звање

научни саветник

2.  Др Томић Мирко  – истраживач саветник – звање

научни саветник

3. Др Војновић-Милутиновић Данијела – истраживач

саветник – звање научни саветник
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10. Др Гаврић Јелена – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

11. Др Прокић Марко – виши истраживач – звање виши

научни  сарадник

12. Др Орешчанин Душић Зорана – истраживач – звање –

научни саветник

13. Др Видоња Узелац Теодора – истраживач – звање

научни сарадник

14. Др Петровић Тамара – истраживач  – звање научни

сарадник

15. Таталовић Никола – виши стручни сарадник

16. Ђурић Страхиња – асистент – звање истраживач

сарадник

17. Закић Тамара – асистент – звање истраживач сарадник

18. Буднар Шошкић Марта – млађи асистент – звање

истраживач приправник

19. Граховац Тања – млађи асистент – звање истраживач

приправник

ОДЕЉЕЊЕ ЗА БИОХЕМИЈУ
1. Др Ђорђевић Ана  – руководилац одељења - звање

научни саветник

2.  Др Томић Мирко  – истраживач саветник – звање

научни саветник

3. Др Војновић-Милутиновић Данијела – истраживач

саветник – звање научни саветник
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4. Др Бркљачић Јелена – истраживач саветник  – звање 

научни саветник

5. Др Величковић Наташа – истраживач саветник – звање 

научни саветник

6. Др Товиловић Ковачевић Гордана – виши истраживач – 

звање виши научни сарадник

7. Др Игњатовић Ђурђица – виши истраживач  – звање 

виши научни сарадник

8. Др Бурсаћ Биљана – виши истраживач – звање виши 

научни сарадник

9. Др Теофиловић Ана – виши истраживач – звање виши 

научни сарадник

10. Др Ковачевић Сања – истраживач – звање научни 

сарадник

11. Др Јовановић  Мирна – истраживач – звање научни 

сарадник 

12. Др Глигоровска Љупка – млађи истраживач – звање 

истраживач сарадник

13. Мићић Бојана – асистент – звање истраживач сарадник

14. Вратарић Милош – млађи асистент – звање истраживач 

приправник

15. Др Радовановић Марина – звање виши стручни 

сарадник
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ОДЕЉЕЊЕ ЗА МОЛЕКУЛАРНУ БИОЛОГИЈУ
1. Др Видаковић Мелита – руководилац одељења - звање

научни саветник

2. Др Григоров Илијана – истраживач саветник - звање

научни саветник

3. Др Михаиловић Мирјана – истраживач саветник –

звање  научни саветник

4. Др Динић Светлана – истраживач саветник  – звање

научни саветник

5. Др Ускоковић Александра – истраживач саветник –

звање  научни саветник

6. Др Грдовић Невена – истраживач саветник – звање

научни саветник

7. Др Арамбашић Јовановић Јелена – истраживач саветник

– звање научни саветник

8. Др Оташевић Весна – истраживач саветник – звање

научни саветник

9. Др Станчић Ана – истраживач саветник – звање научни

саветник

10. Др Мартиновић Весна – виши истраживач  – звање

виши научни сарадник

11. Др Толић Ања – истраживач – звање научни сарадник

12. Др Рајић Јована – истраживач – звање научни сарадник

13. Ђорђевић Марија – асистент – звање истраживач

сарадник
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ОДЕЉЕЊЕ ЗА МОЛЕКУЛАРНУ БИОЛОГИЈУ
1. Др Видаковић Мелита – руководилац одељења - звање

научни саветник

2. Др Григоров Илијана – истраживач саветник - звање

научни саветник

3. Др Михаиловић Мирјана – истраживач саветник –

звање  научни саветник

4. Др Динић Светлана – истраживач саветник  – звање

научни саветник

5. Др Ускоковић Александра – истраживач саветник –

звање  научни саветник

6. Др Грдовић Невена – истраживач саветник – звање

научни саветник

7. Др Арамбашић Јовановић Јелена – истраживач саветник

– звање научни саветник

8. Др Оташевић Весна – истраживач саветник – звање

научни саветник

9. Др Станчић Ана – истраживач саветник – звање научни

саветник

10. Др Мартиновић Весна – виши истраживач  – звање

виши научни сарадник

11. Др Толић Ања – истраживач – звање научни сарадник

12. Др Рајић Јована – истраживач – звање научни сарадник

13. Ђорђевић Марија – асистент – звање истраживач

сарадник
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14. Гудељ Анђелија – асистент – звање истраживач 

сарадник

15. Сарић Ана – млађи асистент – звање истраживач 

приправник

16. Савић Невена – млађи асистент – звање истраживач 

приправник

17. Милићевић Татјана – техничар

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ФИЗИОЛОГИЈУ БИЉАКА
1. Др Нинковић Славица – руководилац одељења  –

звање научни саветник

2. Др Гламочлија Јасмина – истраживач саветник – звање 

научни саветник 

3. Др Будимир Снежана – истраживач саветник – звање 

научни саветник 

4. Др Здравковић-Кораћ Снежана – истраживач саветник 

– звање научни саветник

5. Др Суботић Ангелина – истраживач саветник – звање 

научни саветник

6. Др Соковић Марина – истраживач саветник – звање 

научни саветник

7. Др Јевремовић Слађана – истраживач саветник – звање 

научни саветник

8. Др Ћалић Душица – истраживач саветник  – звање 

научни саветник
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9. Др Мишић Данијела – истраживач саветник – звање

научни саветник

10. Др Тодоровић Слађана – истраживач саветник  –

звање научни саветник

11. Др Ћирић Ана  – истраживач саветник  – звање научни

саветник

12. Др Живковић Сузана  – истраживач саветник – звање

научни саветник

13. Др Трифуновић Момчилов Милана – истраживач

саветник – звање научни саветник

14. Др Цингел Александар – истраживач саветник – звање

научни саветник

15. Др Шилер Бранислав – истраживач саветник – звање

научни саветник

16. Др Момчиловић Ивана – истраживач саветник –

научни саветник

17. Др Бањац Невена – истраживач саветник – научни

саветник

18. Др Савић Јелена – истраживач саветник – научни

саветник

19. Др Крстић Милошевић Дијана – истраживач  саветник

– звање научни саветник

20. Др Узелац Бранка – виши истраживач – звање виши

научни сарадник
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9. Др Мишић Данијела – истраживач саветник – звање

научни саветник

10. Др Тодоровић Слађана – истраживач саветник  –

звање научни саветник

11. Др Ћирић Ана  – истраживач саветник  – звање научни

саветник

12. Др Живковић Сузана  – истраживач саветник – звање

научни саветник

13. Др Трифуновић Момчилов Милана – истраживач

саветник – звање научни саветник

14. Др Цингел Александар – истраживач саветник – звање

научни саветник

15. Др Шилер Бранислав – истраживач саветник – звање

научни саветник

16. Др Момчиловић Ивана – истраживач саветник –

научни саветник

17. Др Бањац Невена – истраживач саветник – научни

саветник

18. Др Савић Јелена – истраживач саветник – научни

саветник

19. Др Крстић Милошевић Дијана – истраживач  саветник

– звање научни саветник

20. Др Узелац Бранка – виши истраживач – звање виши

научни сарадник
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21. Др Дмитровић Славица – виши истраживач – звање 

виши научни сарадник

22. Др Филиповић Биљана – виши истраживач – звање 

виши научни сарадник   

23. Др Распор Мартин – виши истраживач – звање виши 

научни сарадник   

24. Др Матекало Драгана  – виши истраживач – звање 

виши научни сарадник

25. Др Несторовић Живковић Јасмина – виши истраживач 

– звање виши научни сарадник

26. Др Марковић Марија – виши истраживач – звање 

виши научни сарадник   

27. Др Бањанац Тијана – истраживач – звање научни 

сарадник 

28. Др Милошевић Снежана – истраживач саветник –

научни саветник

29. Др Ћосић Татјана – виши истраживач – звање виши 

научни сарадник

30. Др Скорић Маријана – виши истраживач – звање виши 

научни сарадник

31. Др Петровић Јована – виши истраживач – звање виши 

научни сарадник

32. Др Милојевић Јелена – виши истраживач  – звање 

виши научни сарадник
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33. Др Богдановић Милица – виши истраживач – звање

виши научни сарадник

34. Др Стојковић Дејан – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

35. Др Гашић Урош – виши истраживач – звање виши

научни сарадник

36. Др Тубић Љиљана – истраживач – звање научни

сарадник

37. Др Антонић Рељин Драгана – истраживач – звање

научни сарадник

38. Др Милутиновић Милица – истраживач – звање

научни сарадник

39. Др Пантелић Данијел – истраживач – звање научни

сарадник

40. Др Трајковић Милена – истраживач – звање научни

сарадник

41. Др Деврња Нина – истраживач – звање научни

сарадник

42. Др Станишић Мариана – истраживач – звање научни

сарадник

43. Др Божуновић Јелена – истраживач – звање научни

сарадник

44. Др Иванов Марија – истраживач – звање научни

сарадник
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45. Др Аничић Неда – истраживач  – звање научни 

сарадник

46. Др Пауновић Данијела – истраживач – звање научни 

сарадник

47. Др Ђурић Марија – истраживач – звање научни 

сарадник

48. Др Белић Маја – истраживач – звање научни сарадник

49. Др Костић Марина – истраживач – звање научни 

сарадник

50. Др Радуловић Олга – истраживач – звање научни 

сарадник

51. Рудић Јелена – асистент – звање истраживач сарадник 

52. Ћуковић Катарина – асистент – звање истраживач 

сарадник

53. Петровић Лука – асистент – звање истраживач 

сарадник

54. Ступар Софија – млађи асистент – звање истраживач 

приправник

55. Смаилагић Дијана – млађи асистент – звање 

истраживач приправник

56. Тодоровић Милош – млађи асистент – звање 

истраживач приправник

57. Царевић Тамара – млађи асистент – звање истраживач 

приправник
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58. Лукић Тамара – млађи асистент – звање истраживач

приправник

59. Рајаковић Младен – млађи асистент – звање

истраживач приправник

60. Ghalawnji Nabil  – стручни саветник

61. Петковић Весна – самостални техничар

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ФИЗИОЛОГИЈУ И БИОХЕМИЈУ 
ИНСЕКАТА

1. Др Перић-Матаруга Весна  – руководилац одељења  –

звање научни саветник

2. Др Лазаревић Јелица – истраживач саветник – звање

научни саветник

3. Др Мрдаковић Марија – истраживач саветник  – звање

научни саветник

4. Др Илијин Лариса – истраживач саветник – звање

научни саветник

5. Др Влаховић Милена – истраживач саветник – звање

научни саветник

6. Др Јанковић-Томанић Милена – виши истраживач –

звање виши научни сарадник

7. Др Тодоровић Дајана – виши истраживач – звање

виши научни сарадник

8. Др Матић Драгана – истраживач – звање научни

сарадник

9. Др Грчић Ања – истраживач – звање научни сарадник
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10. Др Филиповић Александра – истраживач – звање 
научни сарадник

АДМИНИСТРАТИВНО ПРАВНА СЛУЖБА
1. Заилац Дубравка – руководилац службе

2. Арбутина Ана – технички секретар

3. Милковић Сања – административни референт

4. Јовицки Владимир – организатор ИТ и рачунарских 

послова

5. Наумовић Тања – стручни сарадник за правне послове

6. Јанковић Зорица – мастер – библиотекар 

7. Терзић Милена – стручни сарадник за правне послове

8. Влаховић Богољуб – техничар за одржавање ИТ и 

телекомуникационе опреме

9. Хаџимуртовић Нађа – стручни сарадник

10. Голубовић Милена – стручни сарадник за правне 

послове

11. Др Кундаковић Љиљана – самостални стручни 
сарадник за научно-техничку сарадњу

РАЧУНОВОДСТВЕНО ФИНАНСИЈСКА 
СЛУЖБА 

1. Ђорђевић Милица – руководилац службе

2. Рафески Љиљана – књиговођа аналитичар

3. Ђокановић Вера – референт обрачунских послова

4. Буцало Ненад – мастер – аналитичар за послове јавних 

набавки
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5. Орбовић Наташа – ликвидатор материјално

финансијских послова

6. Јевтић Никола – књиговођа билансиста

7. Саватовић Драгана – књиговођа билансиста

8. Симић Милица – ликвидатор материјално
финансијских послова

ТЕХНИЧКА СЛУЖБА
1. Димић Лидија – руководилац службе

2. Милев Рашко  – портир-телефониста

3. Туцовић Вера – организатор ветеринарске заштите

4. Зец Милена – помоћник одгајивач животиња

5. Ћатић Гордана – помоћник одгајивача животиња

6. Ђорђевић Драгана  – помоћник одгајивач животиња

7. Ђмура Горан – организатор ветеринарске заштите

8. Алемпијевић Горан – техничар одржавања

електроинсталација

9. Алемпијевић Александар – техничар одржавања

термоенергетских уређаја

10. Стојковић Снежана – хигијеничар

11. Ђокић Јасмина – хигијеничар

12. Савић Миланка – хигијеничар

13. Миленковић Снежана – хигијеничар

14. Новаковић Магдалена – хигијеничар

15. Пецикоза Сретен – мајстор за техничко одржавање

зграде
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16. Ђорђевић Зоран – физички радник

17. Комадиновић Бранислава – хигијеничар 

18. Талић Светлана – хигијеничар
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4. Докторске дисертације одбрањене 
током 2022. године

1. Марковић Милица – „Дистрибуција тешких метала у 

земљиштима рипаријалне зоне реке Саве“ – 04. 02. 2022.

2. Марија Ђурић – „Утицај дехидратације и 

рехидратације на физиолошки одговор и експресију 

гена за аквапорине и метаболизам апсцисинске 

киселине код Impatiens walleriana“ – 16. 05. 2022. 

3. Анђелика Калезић – „Метаболички и редокс профил 

ћелија тумора и масног ткива дојке пременопаузалних 

жена: веза са гојазношћу“ – 30. 05. 2022. 

4. Драгана Антонић Рељин – „Утицај салицилне 

киселине на биохемијске механизме толеранције 

Impatiens walleriana (Balsaminaceae) према водном 

стресу“ – 01. 06. 2022. 

1. Јелена Кулаш – „Ефекат оралне примене кадмијум-

хлорида на имунски одговор у плућима пацова у 

физиолошким и патофизиолошким условима инфекције 

изазване опортунистичком гљивом Аspergillus 

fumigatus“ – 01. 06. 2022.

2. Дејан Стојковић – „Биолошки потенцијал и хемијски 

профил метанолних екстраката биљака Anthriscus

cerefolium (L.) Hoffm. (Apiaceae), Ononis spinosa L.
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(Fabaceae) и Phlomis fruticosa L. (Lamiaceae)“ – 06. 06. 

2022.

3. Данијела Пауновић – „Идентификација AGP гена

кичице (Centaurium erythraea, Gentianaceae) и праћење

њихове експресије у одговору на механичке повреде

биљног ткива гајеног in vitro“ – 06. 07. 2022.

4. Јелена Чанак Атлагић – „Селективност исхране

поточне пастрмке Salmo cf. trutta (L.) као чинилац

риболовног успеха“ – 28. 09. 2022.

5. Љупка Глигоровска – „Метаболизам липида и

сигнални пут глукокортикоида у висцералном масном

ткиву и јетри Mif -/- мишева на режиму исхране

обогаћене фруктозом“ – 02. 11. 2022.
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5. Библиографија сарадника ИБИСС-а 
у 2022. години

Истакнута монографија међународног 
значаја

1. Stojković D, Barros L, editors. Edible Fungi: Chemical 
Composition, Nutrition and Health Effects. Royal Society 
of Chemistry. Royal Society of Chemistry; 2022. 1–376 p. 

Монографска студија/поглавље у књизи 
М11

2. Ćosić T, Raspor M. The Role of Auxin and Cytokinin 
Signaling Components in de novo Shoot Organogenesis. In: 
Auxins, Cytokinins and Gibberellins Signaling in Plants. 
Cham: Springer; 2022. p. 47–75.  

3. Gajić G, Mitrović M, Pavlović P. Phytobial remediation by 
bacteria and fungi. In: Assisted Phytoremediation. Elsevier; 
2022. p. 285–344.

4. Ignjatović Đ. Early Life Events With Microbiota Mediated 
Effects on Brain Functions. In: Comprehensive Gut 
Microbiota. Elsevier; 2022. p. 39–58.  

5. Kostić O, Mitrović M, Pavlović P. Impact of Weathering 
and Revegetation on Pedological Characteristics and 
Pollutant Dispersion Control at Coal Fly Ash Disposal 
Sites. In: Advances in Understanding Soil Degradation. 
Cham: Springer; 2022. p. 473–506.  

6. Marinković N, Paunović M, Raković M, Jovanović M,
Pešić V. Importance of Small Water Bodies for Diversity of 
Leeches (Hirudinea) of Western Balkan. In: Small Water 
Bodies of the Western Balkans. Cham: Springer; 2022. p. 
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7. Raković M, Tomović J, Popović N, Pešić V, Dmitrović D,
Stamenković VS, Hinić J, Stefanovska N, Lajtner J,
Paunović M. Gastropods in Small Water Bodies of the
Western Balkans—Endangerments and Threats. In: Small
Water Bodies of the Western Balkans. Cham: Springer;
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Рад у међународном часопису изузетних 
вредности
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M de C. Chemical composition and biological activities of
whole and dehulled hemp (Cannabis sativa L.) seeds. Food
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